

## 2016 風格臺南·創意時尚展 *FUTURE IS NOW*

### 打造在地府城時尚新風貌

發佈日期：2016/10/14



2016 風格臺南創意時尚靜態展，在成大創意基地隆重展開為期五天(10/8-10/12)，邀請成功大學建築系黃若珣講師以及時裝設計師李嘉泉擔任藝術時尚展策展人，透過黃若珣的建築語彙，為藝術時尚展的空間與裝置帶來新的輪廓，再加上熟悉流行時裝的設計師李嘉泉以其專業知識、擷取產業裡上游的纖維、紡織、研發、染料到下游的品牌、通路等參展廠商性格最鮮明部分，賦予其跨界創意，與參展廠商一起創意激盪，結合建築、設計、及產業，混血成既帶有參展廠商個性、又能反映當代的藝術時尚展品。為了讓府城也能感受國際同步的時裝秀規格，特別邀請凱渥名模們以及著名秀導楊佩綺特地南下，與葛萊美獎指定彩妝 CITY COLOR 與全球頂級髮藝巴黎卡詩 K'ERASTASE 合作，以及首次在臺南登場、獨特的科技動態燈光設計，聯手打造一場絢麗的時裝秀。



UMORFIL® 美膚纖維® 共襄盛舉，與設計師聯手打造美人魚概念的魚尾裙禮服，Tiffany Blue 的色系呼應著來自海洋的美麗纖維，真是超亮點！現場還有許多來自臺南的紡織伙伴一同展出各種創意的紡織品，帶出「Future Is Now」的風格。

大家都知道，台南是台灣紡織產業重鎮，不過，可別以為紡織是夕陽工業。「2016 風格台南·創意時尚展」10月8日在台南登場，現場就展出不少創新的研發，像是用虱目魚的魚鱗來做纖維布料，台南市長賴清德看了也好好奇，對於台灣紡織業的發展與創新，感到相當驕傲。

UMORFIL® Beauty Fiber®

URL. [www.umorfil.com](http://www.umorfil.com) | FB. [Umorfil 美膚纖維](#) | IG. [UMORFIL BEAUTY FIBER](#)